Addendum #1 for RFP 22/23-5 High School Biology Curriculum

1) We offer a new course available in both Spanish and English, but unfortunately not in Vietnamese, should we submit?

Answer: We encourage submitting material that you feel might be of benefit to review.

2) Please confirm award date.

Answer: Award date is anticipated on or before April 30, 2024 (two thousand twenty-four)

3) Approximate number of students taking Biology?

Answer: Approximate number is 2,000 students

4) Noted in the RFP "Life of the contract". Can you verify how many years the contract term will be for?

Answer: Not to exceed five years.

5) Since it says "two sets of materials for <u>each</u> grade level 9-10" we weren't sure if that meant two sets for grade 9 and two sets for grade 10 which would make a total of four sets.

Answer: Two sets total. If you are breaking out Earth and Space Science, send 2 copies of those materials as well.